

secretariat C.B.
C.B.



PROCES-VERBAL,

Încheiat azi, 29.06.2022, în urma ședinței de lucru a Comitetului de Bazin Buzău – Ialomița, la Brăila, cu ocazia Zilei Dunării 2022.

Întâlnirea de lucru a avut ca scop prezentarea, analiza și avizarea Regulamentului de Exploatare Bazinal-Bazinul Hidrografic Ialomița, precum și sărbătorirea **Zilei Dunării 2022**.

Lista participanților se găsește ca anexă a acestui proces-verbal.

Ședința a fost condusă de domnul Prefect al județului Buzău, Daniel Marian Țiclea-Președinte al Comitetului de Bazin Buzău-Ialomița, împreună cu doamna Director al Administrației Bazinale de Apă Buzău-Ialomița, Adriana Petcu- Vicepreședinte al Comitetului de Bazin.

În deschidere, domnul Daniel Marian Țiclea îi salută pe membrii CB, apoi anunță ordinea de zi a ședinței.

În continuare, Președintele CBBI trece la verificarea cvorumului, apoi îi dă cuvântul doamnei Director Adriana Petcu pentru a prezenta mesajele Ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor și pe cel al Directorului general al A.N. „Apele Romane” cu ocazia **Zilei Dunării 2022**. După citirea mesajelor, participanții vizionează filmul documentar „Spunemi despre Dunăre!”, realizat cu ocazia Zilei Dunării 2022.

În continuare, doamna Director Adriana Petcu îi dă cuvântul doamnei Oana Ristea, care prezintă proiectul în care ABA Buzău-Ialomița este partener: „Protecția cursurilor de apă pentru o Mare Neagră curată-Protect-Streams-4-Sea”.

După prezentarea doamnei Oana Ristea, Vicepreședintele CBBI propune trecerea la **punctul 3** al ordinii de zi, și anume: **Prezentarea, analiza și avizarea Regulamentului de Exploatare Bazinal-Bazinul Hidrografic Ialomița**, susținută de către doamna Director Tehnic al ABABI, Marilena Stoian.

Regulamentul de exploatare cuprinde regulile și parametrii care asigură corelarea aplicării regulamentelor de exploatare pentru obiectivele hidrotehnice individuale, îndeplinirea exigențelor gospodăririi cantitative și calitative a apelor. Se corelează, în ceea ce privește regimurile de funcționare ale amenajărilor hidrotehnice cu prevederile planului bazinal de apărare împotriva inundațiilor, ghețurilor, secetei, accidentelor la construcții hidrotehnice și poluărilor accidentale, cu planul de avertizare-alarmare, cu planul de prevenire și combatere a poluărilor accidentale.

La elaborarea Regulamentului bazinal s-au avut în vedere: legislația specifică în domeniul gospodăririi apelor, regulamentele de exploatarea la lucrările hidrotehnice, planurile de apărare locale și județene, planul de acțiuni în caz de accidente la baraje. De

asemenea, s-a avut în vedere studierea condițiilor de exploatare în regim coordonat (conform regulamentelor de exploatare aprobate pentru acumulările: Bolboci, Pucioasa, Paltinu, Măneciu și Dridu) în diverse ipoteze de lucru precum: perioade de ape medii, perioade de ape mici și deficitare (secetă), respectiv perioade de ape mari (viituri).

În cuprinsul regulamentului sunt prevăzute reguli de pregătire a lucrărilor hidrotehnice pentru tranzitarea undelor de viitură și modul de stabilire a deciziilor la ape mari.

Activitatea de monitorizare a calității apei din bazinul hidrografic Ialomița s-a organizat conform Directivei Cadru (DCA) la nivelul a patru subsisteme: ape curgătoare de suprafață, lacuri, ape subterane freatice, ape uzate (surse de poluare).

După finalizarea prezentării, Președintele CBBI întreabă membrii CB dacă au observații, completări sau întrebări.

Având în vedere faptul că nu au fost exprimate opinii/observații/puncte de vedere referitoare la prezentarea doamnei Director Marilena Stoian, Președintele CBBI solicită membrilor CB avizarea **Regulamentului de Exploatare Bazinal-Bazinul Hidrografic Ialomița**. Membrii CB aprobă în unanimitate Regulamentul.

La ultimul punct al ordinii de zi: **Diverse**, nu au fost intervenții din partea membrilor CB.

În încheiere, domnul Prefect Daniel Marian Țiclea și doamna Director Adriana Petcu mulțumesc participanților și propun închiderea ședinței.

ÎNTOCMIT,

Irina Mircea

Coordonator al

Secretariatului Tehnic Permanent al

COMITETULUI DE BAZIN BUZĂU-IALOMIȚA



IR